2901

P

21 1 Informatiesticker Nederlands tbv basketbal palen 108304
20 ] Plaat 600x300x0,2mm Plastic met limlaag RVS/zwart 107469
19 | 24 Sluitplaat M12 din 440R RVS A2 101514
3580 e 18| 12 Ankerstfang A4 M12-260 108335
: s 17 | 12 HVU2 lijmpatroon MT2x110 108336
3050 > s 16 2 Dopmoer M16 din 1587 RVS A2 101613
| R N 1Y 15 [ 12 Borgmoer M12 din 985 rvs A2 100344
14 4 Borgmoer M10 din 985 rvs A2 100343
13 12 Moer M12 din 934 RVS A2 100994
12 2 Moer M24 din 934 RVS A2 100635
11 2 Sluitring M16 din 125 rvs A4 100885
1930 h—ﬁ sﬁ 0 [ 4 Sluifring MT0 din 125 rvs A4 T0036]
9 4 Torx met pin MTOx35BH ISO 7380 RVS A2 103882
S - 8 2 Zeskantbout M16x40 DIN 933 RVS A2 101279
E 7 2 Zeskantbout M24x80 din 931 RVS A2 103282
o ] 6 4 Gietdeel tbv borgen kniedelen spiders. 1031868
E 5 | Basketbal Ring uit RVS 304 101575
S 4 | Basketbal Bord 700x1000x6mm 900135
E 3 1 Lassam. Staander Combidoel Ring hoogte 3.05m 945680-R0O1
s 2 1 Lassam. bovenbalk Combidoel met Ringhoogte 3.05 944157-02
E 0o~ 1 2 Lassamenstelling staander combidoel zuid 0ost 944158-R0O1
o] 195 "—/_ﬂ ﬂu. Posnr.| Aantal Beschrijving Tekening nummer
] “onsor VY| P T
87 @ Os4s D 10 Somencal dlraneng EDUF 3‘\2/ MM e T
E ?033(51%)50;;?;22% |T2e+§$ t(r:)e)gggdesm 067 DIN 18O 1101 CTIA | |
K& info@istander.com [ wwh.jstander.com o erancng SRS dovatoge o netr Amansons aveeptig b saged)
. IJSLANDER DIN 7168-m | incardimension = | & | b | i | 4o | ioo0 | 2600 | 460 | &%
o sﬁauwmmmmmmmmm T
E 1:40 | Citybox style - Ringhoogte 3.05m | 1208-18-R01 1.1 00 | A3




